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Nazwa obiektu

Stadium

Bran¿a

Tom

Tytu‡ rysunku

Stanowisko

Projektant

ImiŒ i nazwisko Specjalno�æ Nr uprawnieæ Podpis

Nr projektu:

Skala:

mgr in¿. Robert Mareszyæski drogi

PD-459

03.2013r.

drogi

mgr in¿. Tadeusz Grotte

Nr rys.:

Sprawdzaj„cy drogi

Projektant

PROJEKT WYKONAWCZY

DROGOWA

25-950 Kielce, ul. Paderewskiego 43/45

Oddzia‡ w Kielcach

BUDOWA DWUJEZDNIOWEJ
 DROGI EKSPRESOWEJ S-7

na odcinku: 
ChŒciny - JŒdrzejów

Adres obiektu województwo �wiŒtokrzyskie

powiat kielecki: miasto ChŒciny, gmina ChŒciny, 

powiat jŒdrzejowski: gmina Sobków, gmina JŒdrzejów

Data:

Inwestor:Projektant:

Koordynator
projektu
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